

23 февраля — День защитника Отечества, день настоящих мужчин. Ведь каждый мужчина, будь он морским офицером или программистом, ученым или фермером, студентом или школьником — защитник своего Отечества, своей семьи. В честь этого праздника 22 февраля в нашей школе был организован Единый классный час «23 февраля – День защитника Отечества» для 1-11 классов.

Целью данного мероприятия стало знакомство с историей данного праздника, с видами войск современной армии, проверка знаний детей о воинском деле. Каждый класс выбрал свою форму проведения классного часа: беседа, викторина, диспут и т.д.

Классные часы прошли интересно и познавательно.



